

大乐透奖池高达2.16亿 2元可中1000万元



1.7亿、1.9亿、2.04亿、2.16亿……兔年新春以来，超级大乐透奖池节节攀升。在第11021期开奖结束后，2.16亿元的奖池再次刷新了大乐透自发行以来的纪录。彩友们可以继续投注超级大乐透，追逐自己的巨奖梦。

从大乐透幸运彩友们的中奖经验来看，亿元奖池异常给力。2008年4月，重庆彩友拿下8234万巨奖，至今仍保持着大乐透的获奖纪录，2009年10月，福建彩友也夺得7417万巨奖，2008年，江苏彩友曾中

一注2056万元的奖金，成为大乐透史上的最高单注奖金。今年初，超级大乐透第11006期开出7006万元巨奖，这是年初以来开出的最高头奖，当时的奖池为1.48亿元。从目前的奖池规模来看，超级大乐透有望诞生上亿元的巨奖。

遵循亿元奖池下奖金分配的规则，2.16亿元的奖池足够中出21个1000万头奖或13个1600万追加头奖。不仅可以“2元中1000万元，3元追加中1600万元”，如果采用倍投的方式，还有可能赢取亿元巨

奖！
在2亿元上下的奖池面前，对于直奔亿元巨奖的幸运者来说，追加投注、复式投注、多倍投注等几种招数的组合运用，无疑具有实战价值。大乐透史上的数千万元巨奖，无一例外是同时应用了多种方式。也许，上亿元规模的奖池，即将迎来大乐透的新科“巨奖冠军”。看来在本周六大乐透第11022期开奖中，彩友们又可以感受一把“实现超值梦想”的刺激了。

(正文)

竞彩强档

本期专家：冯大卫

维冈竞技 vs 曼彻斯特联

交战记录：0胜0平12负
比赛时间：2月26日
竞彩推荐：负

赛事看点：维冈是曼联最忠实的送分童子之一，12次交锋全部落败，目前维冈虽然深陷保级区，但保级形势还不算太坏，本轮极有可能继续为曼联送分，看好曼联客场小胜。

拜仁慕尼黑 vs 多特蒙德

交战记录：16胜14平7负
比赛时间：2月27日
竞彩推荐：胜/平

赛事看点：连续大胜之后，阵容齐整、火力全开的拜仁慕尼黑已经恢复了令人敬畏的气势，即使对阵领头羊多特蒙德也占据上风，但考虑到拜仁慕尼黑周中还要死磕国际米兰，本场比赛存在平局可能。

云达不来梅 vs 勒沃库森

交战记录：15胜11平10负
比赛时间：2月28日
竞彩推荐：负

赛事看点：不莱梅本赛季一蹶不振，赛程进行大半仍在保级区苦苦挣扎；勒沃库森是德甲著名的“客场龙”，本赛季一直保持联赛前三，进军欧冠联赛的势头不可阻挡，不莱梅本轮主场难保。

马洛卡 vs 巴塞罗那

交战记录：7胜5平17负
比赛时间：2月28日
竞彩推荐：负(让球平/负)

赛事看点：目前巴萨处于调整期，疯狂进球的势头有所放缓，客队马洛卡与巴萨关系暧昧，关键时刻不会拉老朋友的后腿，巴萨客场拿3分应不成问题，但考虑到让球因素，还要防平。

“体彩杯”山东体育摄影作品重奖征集

总奖金68万 1043个获奖名额

尤其欢迎老照片，详询山东体彩网：www.sdticai.com

平均2天中1套房

“竞彩淘金团”45天中奖1497万

要问什么彩票中奖最容易，当然非竞彩莫属。要问买竞彩谁中奖最多，当然是苏州最牛“竞彩淘金团”。从去年12月11日到今年1月24日，短短45天，这个团队的中奖金额就高达1497万，刷新竞彩最高中奖纪录。

“竞彩淘金团”最早的一

笔中奖是去年12月11日，当天，他们以3串1的方式投注半全场胜负揽获116万元大奖，次日又中了97万元大奖。在接下来的一个多月里，又接连中得279万、141万、138万、221万……总共算下来，45天时间，“竞彩淘金团”累计中奖高达1497万元。

如果把这笔高额奖金折算成房子，我们算一下能买多少套房子？常熟当地的房屋均价大约是每平方8000元，买一套80平的房子，大约需要65万左右，这样算下来，1497万足足够买23套房子，也就是说，这个团队，平均两天中就中一套房子。



竞彩开售亚冠联赛

山东鲁能榜上有名

2011年3月1日，今年亚洲顶级足球赛事——亚冠联赛即将打响，上赛季中超前四名山东鲁能、上海申花、天津泰达和杭州绿城将代表中国俱乐部征战，这也是亚洲杯后，中日韩澳的球队再次站到同一舞台。竞彩游戏将开售亚冠联赛，3

月16的比赛主场更是设在济南，山东彩友可以“手握竞彩，现场看球”，为鲁能泰山呐喊助威，享受竞猜主队的乐趣。
从中超四强的分组形势来看，鲁能的出线前景最为有利。竞彩将亚冠比赛纳入竞猜范围，让彩友的选择

更为丰富，也让彩友有了近距离接触中超联赛的机会，足球比赛的四种玩法猜胜负、半全场胜负、总进球数、比分游戏，彩友可以自由组合，在玩法上可以首选猜胜负，在投注方式上可以首选2串1，赚过固定奖金的同时赢78%的高返奖率。

关注亚冠联赛，关注中超表现，比赛前不妨去竞彩店买几注竞彩，用购买竞彩的方式支持自己喜欢的球队。另外，查询竞彩店地址，山东的彩友可以登录山东体彩网，寻找离您最近的竞彩店。

(孙秀红)

足彩284万大奖得主领奖

临沂四人小组“响当当”

一提起临沂河东区“足彩小组”，在临沂的名气那绝对是响当当。2009年2月9日足彩09007、008期618万大奖，2010年3月19日足彩10025期115万大奖，7月19日足彩10063期144万大奖，都是他们的赫赫战绩。最近他们又中大奖了！2月13日临沂中出的足彩014期284万大奖便是被他们再次擒获，创造了三年内四中足彩百万大奖的中奖奇迹。

据了解，2008年底，出于对足球运动与体育彩票的共同爱好，一个以王先生(化姓)为核心的足彩小组在临沂市河东区成立了。据王先生介绍，“足彩小组”成立不久后，便接连揽获两期足彩头奖共618万，初显霸气。2010年，该小组又两次揽获足彩百万大奖。2011年新年刚过，该小组又再次发威，揽获足彩284万大奖。谈起屡次中奖的秘诀，王先生表



示主要因素还是团队合作。“我们中奖靠的是对赔率对比，球队状态等各种因素的综合分析，根据得出的结果

再制定出稳妥的投注计划和方案。这其中当然也少不了大家的合作。”

(王浩)

顶呱刮持续给力

淄博中出“大满贯”100万元头奖

2011年，体彩即开型玩法“顶呱刮”一直保持着迅猛的出奖势头，2月22日，淄博临淄区传来令人振奋的消息，一彩友在07372号投注站刮中“大满贯”100万元！
中出大奖的07372号体彩站位于临淄区封神宫广场东侧。笔者赶到的时候，站长于大姐正在忙着贴喜报、挂条幅、放鞭炮，整个站点一派喜庆的气象！不少闻讯赶来的



彩友也前来助阵。“我也常在这打票，想不到出了100万啊，过来沾沾喜气，也给我几张顶呱刮！”忙碌的于大姐更是笑得合不拢嘴，“临近中午的时候，一位老彩友刮出来的，不过开始他当废票扔了呢。”“什么？当废票扔了？”“是啊，有事着急走没仔细看吧！把他叫回来，拿着彩票就先走了，说是这两天就去兑奖了！”

(乔超)